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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ ПОМЛАД 
АСИСТЕНТ  ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ РОМАНИСТИКА НА ФИЛОЛОШКИОТ 

ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ - Штип, врз основа на член 132, ст.2 од Законот за високото образование и член 
32, ст. 1 од Правилникот за единствените критериуми и постапка за избор во наставни, 
наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ 
- Штип, на својата седница одржана на 13.10.2011 година, донесе Одлука (бр.2402-118/72) за 
формирање на Рецензентска комисија за избор на соработник во звање помлад асистент 
за научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ – Штип во состав:

 – д-р Радица Никодиновска – доцент,
 – д-р Александра Саржоска – вонреден професор,
 – д-р Душко Алексовски – доцент.

По разгледувањето на пристигнатиот материјал, врз основа на чл. 124 и 125 од Законот 
за високото образование и чл. 7, 36, 37 и 38 од Правилникот за единствените критериуми 
и постапка за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички 
звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, Рецензентската комисија врз основа на 
приложената документација и личното познавање на кандидатката има чест на Hаставно-
научниот совет на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, да 
му го поднесе следниов    

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот објавен во дневниот весник „Дневник“, на 18 август 2011 година, за 
избор на соработник во звање помлад асистент за научната област романистика се јави 
само кандидатката м-р Весна Коцева.

Врз основа на член 142 од Законот за високото образование и член 131 од Статутот на 
Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, Рецензентската комисија ги разгледа пристигнатите 
документи и констатира дека кандидатката навремено ги доставила своите пријави со 
потребните документи, во предвидениот рок утврден во Конкурсот.

Пријавата на кандидатот м-р Весна Коцева, Комисијата детално ја проучи и ја утврди 
следнава состојба. 

 
Биографски податоци
Кандидатката м-р Весна Коцева е родена на 2 септември 1981 година во  Кочани.  

Средно образование завршува во гимназијата „Славчо Стојменски“ – Штип. Во 2005 
година дипломира на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, на Групата за италијански јазик и книжевност при Катедрата 
за романски јазици и книжевности со просек 9,23. Покажува забележителни успеси во 
текот на студирањето и добива стипендии за студиски престои на следните универзитети 
во Италија: Универзитетот за странци „Данте Алигиери” во Реџо Калабрија, во 2002 год.; 
Универзитетот во Удине и Универзитетот Католика дел Сакро Куоре во Милано во 2003 
год. како учесник на 41. Интернационална лабораторија за социјална, лингвистичка и 
литературна комуникација; Универзитетот за странци во Перуџа во 2004 год. Во 2006 год. 
е поставена за постојан судски преведувач од македонски на италијански јазик и обратно 
во Основниот суд во Штип, а една година подоцна е овластена и од Италијанската амбасада 
во Република Македонја како судски преведувач на комерцијални документи и судски 
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процеси. Своето понатамошно усовршување го продолжува на постдипломските студии 
на насоката Наука за јазикот на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“- Скопје, во 
учебната 2008/2009 година. По положувањето на сите испити предвидени со програмата 
за постдипломски студии со просек 9,40, на 30 мај 2011 година успешно го одбранува 
магистерскиот труд под наслов: „Лексичо-семантичка анализа на жаргонскиот израз 
на младите во Италија“ и се стекнува со академски степен магистер по филолошки науки.   

Од 2008 год. работи на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
во Штип како кореспондент и притоа успешно ги реализира сите задолженија, при што 
покажува солидни вештини на комуникација, како и способност за организирање и импле-
ментирање на оперативните задачи. 

Кандидатката во учебната 2008/2009 и 2009/2010 год. држи вежби по предметот Ита-
лијански јазик 1, 2, 3 и 4, како Странски јазик 1, 2, 3 и 4 на Филолошкиот факултет и на не-
матичните факултети при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. Во учебната 2011/2012 
година е ангажирана на групата Италијански јазик и книжевност за следните предмети: 
Современ италијански јазик 1, Современ италијански јазик 3, Современ италијански 
јазик 5 и Морфологија на италијанскиот јазик 2.  

Објавени трудови
Кандидатката м-р Весна Коцева е автор на следниве трудови: 
Коцева Весна, Продановска Весна, Како зборуваат младите Италијанци денес, 

Годишен зборник на Филолошки факултет - Штип, Година 1, 2010, стр.135-142
Koceva Vesna, Come parlano i giovani italiani d’oggi, Atti del Convegno “50 anni di 

studi italiani in Macedonia: Lingua, letteratura e cultura  italiana” Facoltà di fi lologia “Blaze 
Koneski” di Skopje, Università Santi Cirillo e Metodio di Skopje, 2009. (во печат) 

Коцева Весна, Методот тандем – алтернативен начин на учење на странските јазици, 
Годишен зборник на Филолошки факултет- Штип, Година 2, 2011 (во печат)

Учество на семинари
29-30 октомври 2009, Семинар „50 години студии по италијански јазик во Македонија: 

Италијански јазик, литература и култура“, Филолошки факултет „Блаже Конески“ - 
Скопје

Работа на проекти
2009 година „Е-учење и користење на ИКТ алатки во наставата“ – Fulbright Specialist 

Program (учесник)

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на член 129 (помлад асистент) од Законот за високото образование на РМ, 
го даваме следниов заклучок и предлог.

Врз основа на работната биографија, искуството во наставната и научноистражувачката 
работа стекнати за време на нејзиното работење на Филолошкиот факултет, како и 
целокупната активност која е поврзана со научната област романистика, и врз основа 
на приложените материјали, разгледувајќи ги професионалните и научноистражувачките 
активности на пријавената кандидатка, Рецензентската комисија има чест и задоволство на 
Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет да му предложи м-р Весна Коцева да 
ја избере во звање помлад асистент за научната област романистика. 

Врз основа на приложената документација, констатиравме дека се работи за кандидат 
кој сосема ги исполнува критериумите за помлад асистент, предвидени со Правилникот за 
избор во звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Радица Никодиновска, доцент, с.р.
Д-р Александра Саржоска, вонреден професор, с.р.
Д-р Душко Алексовски, доцент, с.р.
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П Р И Л О Г

Табела за вреднување на активностите на м-р Весна Коцева, според критериумите 
дадени со Правилникот за избор на наставници, наставно-научни, наставно-стручни 

и соработнички звања на  Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип
Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна дејност (НО) 
Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во 
изборниот период) (6+2+4+2+6+2+4)+(4+2+4+4+4+4+2+4+4+4+2)+(
4+4+4+4) = 26+38+16=80
2008/2009 зимски семестар 
Италијански јазик 1  - 6 (Филолошки факултет) + 2 (Факултет за 
природни и технички науки) + 4  (Факултет за музичка уметност) + 2 
(Висока здравствена школа)
2008/2009 летен семестар 
Италијански јазик 2  - 6 (Филолошки факултет) + 2 (Факултет за 
природни и технички науки) + 4  (Факултет за музичка уметност) 
2009/2010 зимски семестар
Италијански јазик 1  - 4 (Филолошки факултет) + 2 (Факултет за 
природни и технички науки) + 4  (Факултет за музичка уметност)
Италијански јазик 3 - 4 (Филолошки факултет) + 4  (Факултет за 
музичка уметност)
2009/2010 летен семестар
Италијански јазик 2  - 4 (Филолошки факултет) + 2 (Факултет за 
природни и технички науки) + 4  (Факултет за музичка уметност)
Италијански јазик 4  - 4 (Филолошки факултет) + 4 (Факултет за 
музичка уметност)
Италијански јазик 1 - 2 (Факултет за медицински науки)
2011/2012 зимски семестар 
Современ италијански јазик 1 - 4 (Филолошки факултет)
Современ италијански јазик 3 - 4 (Филолошки факултет)
Современе италијански јазик 5 - 4 (Филолошки факултет)
Морфологија на италијанскиот јазик 2  - 4 (Филолошки факултет)

80 0,2 16

 16
Научноистражувачка дејност (НИ) и стручно-уметнички активности (СУ) 
Одбранета магистерска работа 1 4 4
Учество на научен собир со реферат (постер или усно), концерт во 
земјата и во странство 

1 2 2

Студиски престој во странство 1 8 8
Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати) 1 4/2/1 1

15

Стручно-апликативна и организациско-развојна (СА+ОР)
Учесник во научен проект 1 2 2
Труд објавен во зборник од трудови на стручен собир 3 2 6
Член на факултетски орган, комисија   1 2 2
Стручни награди и признанија
Пофалница  

1 4 4

14 

ВКУПНО ПОЕНИ (НО+НИ)   45


